

## 鲜红的，火热的，和湛蓝的 Red, Hot, and Blue!

哥伦比亚晨光中文学校 秦文泽 14 岁

星期天，我和爸爸妈妈在 Branson 玩。天气既阴沉又寒冷，更令我失望的是我在 Tanger Outlets 没有买到任何东西。

吃过午饭后，我们在旅馆休息，我无聊地边喝着茶边看电视。电视剧Mythbusters 看到一半的时候，爸爸说我们该走了。我们便开车到 New Americana 剧院。

“这剧院居然这么小啊，”爸爸惊叹道。

我在礼品店闲逛了十五分钟，然后进到剧院的大厅里。我坐下来靠着妈妈，闭上眼睛小歇一会儿。

突然，灯光暗淡下来，我急忙坐直了。黑色的大幕慢慢拉开了。八个表演者穿着特别艳丽的衣服站在舞台上。他们开始边唱边跳，观众们很快就被他们的表演吸引住了。

唱完了一首歌后，其中的一个男演员站在台前，向大家介绍“Red, Hot, and Blue!”这个节目是要将大家带回到上个世纪，感受从 1920's 到 1980's 不同时代的音乐。讲了几个笑话之后，他就消失在幕后。五颜六色的聚光灯便布满了舞台。

整整一个小时里，我被他们充满活力的表演和一百种不同风格的服饰所征服。在每个时代的变换之间，总会有一个人用几个笑话介绍新的时期。真带劲儿！

幕间休息的时候，我已经感到非常兴奋，之前所有的无聊都一扫而光。

接下来的表演更让我激动，因为大部分的歌曲都是我所熟悉和喜欢。尽管没有大声唱出来，但是随着音乐我不出声的哼着歌词。

虽然表演结束了，但是我依然还是很兴奋。我脑海里充满了 Branson 各种各样的表演。尽管离下一场表演还有一段时间，可是我已经有点迫不及待啦。

## 周末做义工

图桑祖筍中文学校 简体中文中学一年级：郑淳 13岁

指导老师：林广新

平常，每逢周末我都会睡到十一点钟，似乎要把一周来所缺的觉都补回来。可是，这个长周末我要利用我的休息时间和我的朋友们一起去Z Mansion做义工。

星期日的早上，我八点钟就起床刷牙了，一吃好早饭，妈妈就开车把我送到了做义工的地方。今天的义工工作主要是分发饭菜和日用品给那些无家可归的穷人们。每逢星期日，在这里，这家善良的主人就会拿出各方捐赠的衣服送给当地社区的穷人们，并给他们提供饭菜。这是我第一次参加这样的义工工作。

一走进大门，我就看到那些衣着破烂的穷人们在桌上一大堆衣服和鞋里找适合自己的衣服和鞋，准备排队洗澡。当时我不禁有些惊讶，这还是我生平第一次亲眼看到这么多的穷人吃不饱，穿不暖，心里真不知道是一种什么滋味。我和我的朋友们走进大厨房，开始为这些穷人们准备饭和菜。我负责切番茄、生菜，做番茄鸡蛋汤。我们一共做了两大盘色拉，三大盘炒鸡肉，两大盘牛肉炒鸡蛋，一大盘意大利面条和三大盘蔬菜，还有十多条大面包。后来，我们就要求人们排好长队，安静等待。分发饭菜的时间到了，人们会用手手指指他们想要的东西，当盘子一装满，他们就点点头，端着盘子走了。有些人吃完，觉得还不够，就再回来又要一盘。发完饭菜后，我们把剩下的饭菜放在盒子里，送给每一个家庭，让他们带回去。

今天的义工工作持续了三个多小时，尽管时间不算长，但是我觉得我帮助了很多人，这一天过得特别开心和充实，也非常有意义。这让我体会到，帮助别人就是帮助自己。我希望以后有更多的机会为这些可怜的穷人们服务，为社区多做贡献。